

ПОПРАВКА

DOI: 10.1134/S036705971903017X

На обложке журнала № 4, 2018 года вместо 2017 года следует читать 2018.